

解放思想创新求变向海图强开放发展 奋力谱写中国式现代化广西篇章

(紧接01版)习近平指出,乡村振兴是建设农业强国的基础性工程,要落实规划,扎实推进。要全面落实粮食安全党政同责,坚持稳面积、增单产两手发力,实现粮食均衡增产。发挥广西林果蔬菜等特色资源优势,大力发展现代特色农业产业,让更多“桂字号”农业品牌唱响大江南北。既要鼓励工商资本下乡,又要守住底线,防止占用耕地搞非农化、非粮化经营。加快完善乡村治理体系,改善农村基础设施、公共服务、人居环境,提升村庄整体风貌和农民生活品质。巩固拓展脱贫攻坚成果,建立农村低收入人口常态化帮

扶机制,防止出现规模性返贫。习近平强调,广西要把铸牢中华民族共同体意识作为自治区各项工作的主线,作为推进民族团结进步创建工作的根本方向,巩固发展各族人民团结奋斗的良好局面。要把持续扎根铸牢共同体意识落实到经济、教育、就业、社区建设、文化建设和干部队伍建设等工作中,继续在民族团结进步上走在全国前列。要尽力而为、量力而行、久久为功,着力解决好就业、教育、医疗、住房、养老、托幼等民生问题,逐步缩小城乡差距、区域差距、民族差距,扎实推进共同富裕。持续推进新时代兴边富民行动。

习近平指出,坚持和加强党的全面领导,是做好各项工作的根本保证。要坚决贯彻落实党中央决策部署,加强领导班子建设,不断提高干部队伍素质和能力,激励党员干部廉洁从政、干净干事。第二批主题教育处于尾声,要善始善终,建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制。习近平强调,岁末年初,各级党委和政府要切实抓好市场供应、民生保障,精细化抓好安全生产,注意解决农民工欠薪问题,确保人民群众节日欢乐祥和。近几天,我国华北、黄淮等地区普遍出现中到大雪,对人民群众生产生活秩序造成一定影响,各地、各有关部门要密切关注,采取有力措施,努力把灾害带来的影响降到最低。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。王毅、李干杰、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第十一巡回指导组负责同志参加汇报会。12月15日上午,习近平在南宁亲切接见驻南宁部队上校以上领导干部,代表党中央和中央军委向驻南宁部队全体官兵致以诚挚问候,并同大家合影留念。张又侠陪同接见。

以党建品牌建设为抓手 促进工会工作提质增效

本报讯(张欣 孙春梅 梁慧芳)12月15日,广元工会系统党建带工建暨“工心向党·惠益职工”党建品牌建设工作会议召开,标志着广元工会系统“工心向党·惠益职工”党建品牌建设正式启动。市委常委、市总工会主席陈正永出席会议并讲话。会议深入学习贯彻党的二十大精神和中国工会十八大、四川工会十五大精神,认真落实全国、全省、全市组织工作会议关于新时代党建工作的新要求,总结全市工会系统党建引领导工建暨“工心向党·惠益职工”党建品牌建设等方面的重点任务进行了安排部署,旨在充分发挥党建工作的引领

带动作用,进一步激发广大职工群众投身广元现代化建设的积极性、主动性、创造性,切实推动各级工会组织和工会干部建功新时代、奋进新征程。会议强调,全市工会系统要毫不动摇坚持和加强党的全面领导,切实把党的领导落实到广元工会工作全过程各方面,紧紧围绕党的中心任务笃行实干,充分彰显新时代广元工会和职工群众的使命担当;持续推进党的建设高质量发展,努力把广元工会建设成为让党放心、让人民满意的模范政治机关,努力推动广元工会工作高质量发展,团结全市广大职工砥砺奋进、拼搏争先,奋力写好中国式现代化广元篇章。

交响音符点亮冬日浪漫夜

□张欣 梁慧芳

12月15日晚,广元大剧院里管弦悠悠、鼓点阵阵,时而婉转动听如泉水叮咚,时而慷慨激昂如万马奔腾。台上演奏高潮迭起,台下观众座无虚席。这场迎新惠民交响音乐会,于寒冬许广元一场温暖的感官之约和心灵之旅。音乐会特别邀请到四川音乐学院青年交响乐团现场演奏。该乐团前身为四川音乐学院实验乐团,自1982年成立以来演奏了大量的中外名曲,与许多在全世界享有知名度的音乐家进行过合作演出,赢得了社会各界的广泛好评。

乐手们用动人的音符串起这个美好夜晚,让观众徜徉在悦耳的旋律与美妙的畅想中,全方位感受交响乐的无穷魅力。开场便是经典曲目《红旗颂》,乐手们倾情投入,奏响了气势磅礴的中国之音,传统与交响碰撞,让观众在倾听国之韵律中感受家国情怀。紧接着,小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》娓娓道出凄美爱情故事,为这个夜晚增添了东方独有的浪漫。具有浓郁民族风情的《瑶族舞曲》,以管弦乐的手法生动地展现了瑶族民众欢歌热舞的喜庆场面;男女生四重唱《光荣与梦想》展现了新中国的沧桑巨变、壮丽的大好河山,讴歌了中国共产党走过的光辉历程和建立的丰功伟绩。《卡门组曲(选段)》《雷电波尔卡》《狩猎波尔卡》等三首世界名曲,把观众



交响音乐会现场。 广元日报全媒体记者 刘怀英 摄

带到了个唯美的艺术殿堂。“剑门关,翠云廊,一眼一念是故乡;米仓山,嘉陵江,一山一水在心上……”结尾的大合唱《广元情》将本地人文地理元素与精彩动听的音乐相结合,显示出浓厚的地域文化特色,广元以创建第七届全国文明城市为契机,不断提

升城市文化内涵所取得的丰硕成果被一一呈现。“家乡是心灵的寄托,这首歌深深触动了我的故乡情。”走出大剧院,市民张婉悦的思绪仍沉浸在演出的氛围中。“很荣幸受邀参加今晚的表演,广元大剧院真的很美,广元人非常热情。”

乐团常任指挥杨瑞峰对于此次来广元演出的体验赞不绝口。市民曹代娟难掩激动之情:“这是我在家乡第一次接触这样的音乐会,观看艺术家们精彩的表演,我特别激动,这不仅是听觉的享受,更是心灵的震撼!”

倡导勤俭节约 培育良好风尚

本报讯(张欣 孙春梅)“听我说,听我说,节约不浪费。听我说,听我说,美德最可贵……”12月15日,广元市“反对浪费、崇尚节约”文明行动主题宣传示范活动在朝天区朝天中学拉开帷幕后。活动现场,朝天金牌创客刘钦林和李春蓉通过通俗易懂的语言,对节约的必要性、如何避免浪费等方面进行了生动有趣的宣讲。在有奖知识竞答环节,现场群众积极踊跃参与,气氛十分热烈。

“这次活动让我意识到节约的重要意义。在以后的生活中,我将从节约粮食开始,培养自身的节约意识,养成节约的生活习惯。”朝天二小五年级三班学生粟睿文说道。据了解,举办此次活动旨在引导广大群众践行“光盘行动”理念,坚决遏制“舌尖上的浪费”,养成节约适度、绿色低碳、文明健康的生活习惯,形成“反对浪费、崇尚节约”的社会主义新风尚,用实际行动为广元市创建第七届全国文明城市添砖加瓦。

活动现场还通过发放宣传资料、宣读文明行动倡议书、举办食品安全知识讲座等方式,引导广大群众关注、支持、参与到节约活动中。

约粮食开始,培养自身的节约意识,养成节约的生活习惯。”朝天二小五年级三班学生粟睿文说道。据了解,举办此次活动旨在引导广大群众践行“光盘行动”理念,坚决遏制“舌尖上的浪费”,养成节约适度、绿色低碳、文明健康的生活习惯,形成“反对浪费、崇尚节约”的社会主义新风尚,用实际行动为广元市创建第七届全国文明城市添砖加瓦。

60多家企业财会人员 参加财务合规培训

本报讯(广元日报全媒体记者 杨春)“代缴社保、个税零申报、现金发工资……这些行为,都会被‘金税四期’的‘火眼金睛’轻易查到……”12月14日,由广元国际商会、广元市女企业家协会联合主办,广元银桥企业管理咨询有限公司承办的“金税四期财务合规实务培训”成功举行。

“金税四期”是国家税务局用来监管企业的智慧税务,能实现税费全数据、全业务、全流程的云化打通,为

智能办税、智慧监管提供条件和基础。活动邀请知名咨询师李心田、财税师蔡红玉,分别围绕企业团队建设、责权分配、绩效考核、人才培养、激励等体系搭建、“金税四期”环境下企业怎样合规应对财税风险进行授课,进一步助力企业提高管理水平和合规运作能力。我市60多家企业财会人员参加了此次培训,大家纷纷表示收获满满,将把学到的知识和方法应用于实际工作中。

“阳光采购”助力国资监管

本报讯(鲜东斌)为加强采购管理,规范采购行为,提升采购质效,在市国资委统筹的规划和监管下,由西南联合产权交易所广元分所负责搭建阳光采购平台,全面推进市属国企进场采购。经过近4年的运行,阳光采购平台累计挂牌采购项目1157宗,成交项目预算金额17.03亿元,成交金额15.24亿元,节约采购资金1.79亿元,节约率10.51%。阳光采购在促进国企采购公开化、公平化、专业化,助力国企降本增效、防范廉洁风险、优化营商环境等方面取得了显著成效。强化完善了国资监管体系。阳光采购使国企采购做到有章可循,有规可矩,有据可查,对廉洁经营起到了扎起制度“篱笆”的作用,使我市国

有资产在“采购—经营—投资—处置”等环节实现了全方位、闭环式监督,国资监管体系得到进一步加强和完善。有效规范了国企采购行为。采购平台严格把控信息、过程、结果三个环节,不断优化采购时间,实现了“信息公开、过程留痕、结果公示”,采购全过程阳光透明,确保公开、公平采购和专业评价。助推采购营商环境优化。通过采购信息面向全社会公开,全面审查不公平竞争限制性条款,推动各类所有制企业公平参与采购活动,民营企业参与项目中标数占比达88%,突破了原有采购过程中不公开信息、小范围采购或私下交易行为,打造了阳光、优质的国企采购营商环境。

剑阁经开区 构建坚实的安全生产防护网络

本报讯(任建南)近日,剑阁经济开发区召开安全生产工作专题会议,传达学习了全国、省、市、县安全生产工作电视电话会议精神和文件要求,部署了园区企业安全生产重点工作。会议动员园区企业进一步提高政治站位,压实工作责任,强化工作措施,坚决防范重大安全生产事故发生,为剑阁县安全平稳运行营造良好氛围。会议强调,要深刻认识安全生产工作的重要性,汲取近期各类安全事故教训,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感,扎实推进安全生产各项工作;要狠抓安全生产责任落实,着力解决“查而不改”“改而再犯”的问题,切实把隐患消灭在萌芽状态,把事故控制

在未发阶段;要进一步提高安全生产保障能力,同时要在制定和完善各类事故应急预案的基础上组织开展贴近实战的应急演练,全面提升应急处置能力。剑阁经开区党工委、管委会将坚定不移地树立“发展是第一任务,稳定是第一责任”以及“隐患等同于事故,事故必须得到处理”的理念,继续按照安全生产“党政同责、一岗双责”责任制,将安全生产工作置于日常工作的突出位置,同时督促园区各企业严格履行安全生产主体责任,构建坚实的安全生产防护网络,推动园区安全生产形势的持续稳定。

专题

文明创建·曝光台



12月15日,在市区区道国路,有市民过马路闯红灯,交通信号灯几乎成了摆设。交通信号灯的主要作用是科学分配车辆、行人的通行权,使之安全、有序通行,闯红灯严重破坏了路权分配规则,威胁市民安全。希望市民自觉遵守交通法律法规,争做文明交通的参与者、践行者。 李家卉 摄

变卖公告

四川吴阳房地产开发有限公司管理人根据《破产财产变价方案》,已在人民法院诉讼资产网拍卖平台上对破产人四川吴阳房地产开发有限公司位于剑阁县普安镇河东街壹宗国有出让土地使用权进行了两次公开拍卖,均已流拍。破产管理人拟依法对该宗土地使用权进行变卖。现将有关事项公告如下:
一、变卖资产:破产人四川吴阳房地产开发有限公司位于剑阁县普安镇河东街壹宗国有出让城镇住宅用地使用权,土地面积7175.90平方米,容积率3.499,不动产权证书编号为川[2023]剑阁县不动产权第0070696号。
二、变卖价格:以二拍起拍价人民币2142.00万元为变卖底价。注:评估价2963.6467万元(评估基准日2023年8月18日)。
三、注意事项:1.关于变卖资产可能存在的瑕疵请参阅《标的物瑕疵告知》。2.自公告发布之日起十五日内,竞买人可向管理人联系竞买事宜,详细了解宗地相关情况并办理竞买事宜。
四、管理人地址:四川省广元市利州区利州东路二段巨洋酒店14楼。
联系人:韩勇 吴清平
联系方式:13548471730 18981250801
四川吴阳房地产开发有限公司管理人
2023年12月16日

关于调整口袋公园的公告

因规划调整,南河汇祥大酒店南侧口袋公园建设调整为上侧天北路社区口袋公园。
广元市住房和城乡建设局
2023年12月15日

广元市利州区利元国有投资有限公司 关于大荣新区流水鱼塘至大道口河堤工程(三标段)项目有关情况的公告

徐州市禹坤水利工程建设有限公司中标修建的大荣新区流水鱼塘至大道口河堤工程(三标段)项目,至今未办理项目竣工结算手续。现予以登报公告,请徐州市禹坤水利工程建设有限公司见本公告3日内与我单位联系。逾期未联系,视为主动放弃相关债务。
联系人:代先生 联系电话:0839-3289700
特此公告
广元市利州区利元国有投资有限公司
2023年12月16日

采购公告

序号	项目名称	采购方式	公告时间	联系方式
1	四川广元港集团有限公司船采购(包1.包2.包3.包4.包5)(第三次)	公开招标	2023.12.12-2023.12.18	仲先生 15700567677
2	广元市利州区宝轮教育印刷厂设备采购	网络竞价	2023.12.13-2023.12.18	张女士 18284003952

潜在供应商须自上述项目公告期内登录西南联合产权交易所阳光采购平台(<http://swueecg.com/#/index>)线上获取采购文件,履行报名手续,详情请登录该网站查看相关公告。
联系地址:四川省广元市政务服务和公共资源交易中心A区5楼西南联合产权交易所广元分所
2023年12月15日

清算公告

青川县板桥大棚蔬菜协会(统一社会信用代码:51510822579603571D)经协会决议申请注销,请各债权人自本公告之日起45日内申报债权债务。逾期,按相关规定处理。
联系人:唐洪安 电话:15282059742
特此公告
青川县板桥大棚蔬菜协会
2023年12月16日